
TABELLA E 
 

isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

1 192002 0 0 nulla 0  

1A 108719 0 0 nulla 0  

2 91224 0 0 nulla 0  

2A 68694 0 0 nulla 0  

3 50507 ZONA ESCLUSIVAMENTE INDUSTRIALE 

4 90824 ZONA PREVALENTEMENTE INDUSTRIALE 

5 87829 0 0 nulla 0  

6 188060 0 0 nulla 0  

7 53973 0 0 nulla 0  

8 99513 0 0 nulla 0  

9 367130 0 0 nulla 0  

10 55965 ZONA ESCLUSIVAMENTE INDUSTRIALE 

11 12446 ZONA ESCLUSIVAMENTE INDUSTRIALE 

(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 
 



 
isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

12  268539 CARCERE MILITARE 

13 248807 --- --- alta 

(previsione) 

3 Dal PRG si rileva la presenza del “polo 

artigianale” 

13S 5170 SCUOLA 

14 160485 ZONA PREVALENTEMENTE INDUSTRIALE 

15 37954 1 2,63 bassa 1  

16 10880 2 18,38 alta 3  

17 19721 0 0 nulla 0  

17S 9040 SCUOLA 

18 100883 1 0,99 bassa 1  

18S 4724 UNIVERSITA’ 

19 87762 0 0 nulla 0  

20 88267 ZONA PREVALENTEMENTE INDUSTRIALE 

(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 
 
 
 
 



 
isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

21 228295 ZONA ESCLUSIVAMENTE INDUSTRIALE 

22 21028 ZONA PREVALENTEMENTE INDUSTRIALE 

23 39385 ZONA PREVALENTEMENTE INDUSTRIALE 

24 56749 2 3,52 media 2  

25 116948 --- --- --- --- zona Anfiteatro 

26 118920 2 1,68 bassa 1  

26S 4900 SCUOLA 

27 40124 1 2,49 bassa 1  

28 44114 0 0 nulla 0 campo calcio/stadio del tennis 

29 34494 0 0 nulla 0  

30 117890 1 0,85 bassa 1  

31 21122 5 23,67 alta 3  

31S 4000 SCUOLA 

(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 
 
 
 
 



 
isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

32 30546 1 3,27 media 2  

33 28566 0 0 nulla 0  

34 84684 3 3,54 media 2  

35 113092 3 2,65 bassa 1  

36 75102 8 10,65 media 2  

37 26213 2 7,63 media 2  

38 58662 2 3,41 media 2  

39 59550 7 11,75 media 2  

40+41 40000 3 7,50 media 2  

42 6332 2 31,59 alta 3  

43 23920 2 8,36 media 2  

(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

44 110068 0 0 nulla 0  

45 47773 2 4,19 media 2  

46 38476 3 7,80 media 2  

47 30978 2 6,46 media 2  

48 26201 4 15,27 alta 3  

49 40335 4 9,92 media 2  

50 88750 1 1,13 bassa 1  

50S 5700 SCUOLA 

51 17072 0 0 nulla 0  

52 73496 0 0 nulla 0  

53 107991 0 0 nulla 0  

54 213124 0 0 nulla 0  

(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 
 
 
 
 



 
 
 

isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

55 113916 --- --- media 

(previsione) 

2  

56 31270 0 0 nulla 0  

57 43103 1 2,32 bassa 1  

58 31814 1 3,14 bassa 1  

59 32625 4 12,26 media 2  

59S 3800 SCUOLA 

60 69721 6 8,61 media 2  

61 25700 4 15,56 alta 3  

62 28911 6 20,75 alta 3  

63 6825 1 14,65 alta 3  

64 29600 3 10,14 media 2  

65 50060 6 11,99 media 2  

(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 
 
 



 
 
 

isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

66 27070 2 7,39 media 2  

67 48502 1 2,06 bassa 1  

68 92536 2 2,16 bassa 1  

68A 13281 --- --- --- ---  

69 38222 4 10,47 media 2  

70 34146 3 8,79 media 2  

71 28152 7 24,87 alta 3  

71S 4000 SCUOLA 

72 9880 3 30,36 alta 3  

72S 2200 SCUOLA 

73 44100 2 4,54 media 2  

74 17906 1 5,58 media 2  

75 54823 1 1,82 bassa 1  

75S 2800 SCUOLA 

(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 



 
 
 

isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

76 7374 1 13,56 alta 3  

77 37806 --- --- --- --- Uffici amministrazione della Giustizia (di 

progetto) 

77S1 6500 SCUOLA 

77S2 11000 SCUOLA 

78 18097 0 0 nulla 0  

79 16717 2 11,96 media 2  

80 17635 1 5,67 media 2  

81 9442 1 10,59 media 2  

82  ZONA ESCLUSIVAMENTE INDUSTRIALE 

83 60863 0 0 nulla 0  

84 32988 1 3,03 bassa 1  

85 39840 0 0 nulla 0  

(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 
 
 



 
 
 

isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

86 22202 3 13,51 alta 3  

87 28262 0 0 nulla 0  

87S 8300 SCUOLA 

88 39038 3 7,68 media 2  

89 24227 0 0 nulla 0  

90 37690 7 18,57 alta 3  

91 13923 1 7,18 media 2  

92 7800 0 0 nulla 0  

92S 3900 UNIVERSITA’ 

93 17291 4 23,13 alta 3  

94 11187 2 17,88 alta 3  

95 26823 3 11,18 media 2  

(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 
 
 
 



 
 
 
 

isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

96 12260 0 0 nulla 0  

97 10081 0 0 nulla 0  

98 21079 --- --- --- --- Destinata ad attrezzature di interesse generale per 

l’amministrazione della Giustizia 

99 13629 6 44,02 alta 3  

100 23020 4 17,38 alta 3  

101 21364 1 4,68 media 2  

102 112075 1 0,89 bassa 1  

102A 4300 OSPEDALE 

103 17700 1 5.65 media 2  

104 27332 1 3,66 media 2  

105 149815 --- --- media 

(previsione) 

2  

106 54313 2 3,68 media 2  

(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  



 
 
 
 

isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

107 27300 5 18,32 alta 3  

108 51638 1 1,94 bassa 1  

109 3882 0 0 nulla 0  

109S 5400 SCUOLA 

110 5241 2 38,16 alta 3  

110S 3700 SCUOLA 

111 95883 2 2,09 bassa 1  

111A 2700 CLINICA 

112 128942 0 0 nulla 0  

113 566215 0 0 nulla 0  

114 141852 0 0 nulla 0  

115 286179 0 0 nulla 0  

(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 
 
 



 
 
 
 
 

isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

116 14047 2 14,24 alta 3  

117 44850 2 4,46 media 2  

118 97025 0 0 nulla 0  

119 141881 --- --- media 

(previsione) 

2  

120 156967 --- --- media 

(previsione) 

2  

121 20523 1 4,87 media 2  

122 79451 0 0 nulla 0  

123 19977 0 0 nulla 0  

123S 13600 SCUOLA 

124 4169 0 0 nulla 0  

125 13818 3 21,71 alta 3  

126 14492 0 0 nulla 0  

126S 1841 SCUOLA 



(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 
 

isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

127 8997 ZONA ESCLUSIVAMENTE INDUSTRIALE 

128 82096 0 0 nulla 0  

129 7906 0 0 nulla 0  

130 10671 0 0 nulla 0  

131 16837 0 0 nulla 0  

132 5750 0 0 nulla 0  

133 9230 1 10,83 media 2  

133S 24000 SCUOLA 

134 14283 0 0 nulla 0  

135 21450 0 0 nulla 0  

136 29100 0 0 nulla 0  

137 90168 --- --- media 

(previsione) 

2  

(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  



 
 
 
 
 
 

isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

138 10530 1 9,50 media 2  

139 16478 --- --- bassa 

(previsione) 

1  

140 22335 CLASSE I 

141 458994 0 0 nulla 0  

142 336834 0 0 nulla 0  

143 61883 --- --- media 

(previsione) 

2  

144 104054 --- --- media 

(previsione) 

2  

145 390994 0 0 nulla 0  

146 568844 0 0 nulla 0  

147 31412 ZONA PREVALENTEMENTE INDUSTRIALE 

148 119668 0 0 nulla 0  

149 102865 0 0 nulla 0  



(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 
 

isolato / 

microzona 

area 

(m2) 

 

attività artigianali 

 

NOTE 

  numero densità (*) densità (**) 
(nulla, bassa, 
media, alta) 

punteggio 
(0,1,2,3) 

 

150 36103 ZONA ESCLUSIVAMENTE INDUSTRIALE 

150A 49059 ZONA PREVALENTEMENTE INDUSTRIALE 

151 367976 0 0 nulla 0  

152 305022 0 0 nulla 0  

153 183214 0 0 nulla 0  

154 94451 ZONA PREVALENTEMENTE INDUSTRIALE 

155 35104 ZONA ESCLUSIVAMENTE INDUSTRIALE 

156 596010 0 0 nulla 0  

157 139020 0 0 nulla 0  

158 14089 0 0 nulla 0  

159 11011 ZONA PREVALENTEMENTE INDUSTRIALE 

160 216731 CARCERE 

161 1072264 0 0 nulla 0  

162 105095 0 0 nulla 0 AREA ENEL 



(*) 100000
area

numerodensità m2      

(**) densità =  0     nulla; 0  densità  3,20   bassa; 3,20  densità  13,50  media; densità  13,50  alta  
 
 


